关于开展邻

単互

助

同

心抗

说疫志愿服

务倡

我市统筹做好疫情防控和安全防范工作

本报讯 (通讯员 姚奕琳)新一轮 疫情发生后,市应急管理局立即进入战时 状态,主要领导深入一线督导防疫工作, 班子成员各司其职、分兵把守,党员干部 直插基层、服务一线,统筹做好疫情防控

打好物资保障"阵地战"。市应急管 理局充分发挥应急物资储备优势,扎实 做好疫情防控期间应急物资保障工作, 动态掌握当前全市帐篷、折叠床、棉被、 折叠桌椅等物资储备情况,提前谋划,滚 动会商研判防控一线物资需求,从西安

紧急联系采购了500张竹板床,支援方 舱医院建设。动员市、县两级应急部门 及时采购、调拨和运送应急物资。自8月 17日以来,市应急管理局累计为商州区、 商南县、山阳县及防疫一线提供应急折 叠桌椅 2100 套、棉被 1170 床、折叠床 1050 张、帐篷 200 顶、防潮垫 40 个, 为疫 情防控提供应急物资保障。

奋战疫情防控"最前沿"。市应急管理 局党委发出"动员令",号召全体党员干部下 沉一线,亮身份、当先锋、作表率,各党支部 切实发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋

模范作用,43名党员干部下沉社区,16名干 部进驻高风险区支援防疫工作,主动配合社 区做好防疫宣传、测温扫码、排查防控、秩序 维护等工作。全体党员干部冲锋在前,争作 表率,坚定站在严峻斗争最前沿、主动战斗 在疫情防控第一线,充分展现"应急先锋"的 铁血担当。

织牢安全生产"防护网"。市应急管理 局统筹疫情应对和安全风险防控,严守安 全生产防线,加大对重大风险、薄弱环节、 关键部位的安全监管,落实落细各项安全 防范措施,坚决防范生产安全事故发生,实 现疫情防控和安全生产工作"两手抓、两不 误"。同时,加强雨情汛情预报预警和应急 指挥调度,充分运用防汛救灾"人盯人"防 抢撤工作机制和"双2+5模式",突出农村 "撤人保人"、城市"保人保车"这一核心,加 强会商研判,准确分析防汛形势,及时组织 受威胁群众撤离避险,做到应撤尽撤、应撤 早撤,不漏一人,全力确保人民群众生命财 产安全。做好应急值守,做足应急力量和 物资准备,做到安全生产和防疫工作一体 部署、一体推进、双线作战,以安全稳定局 面支持全市战"疫"前线。

商洛市疫情防控应急指挥部 关于划定风险区域的通告 第9号

根据当前新冠疫情防控需要,按照《新型冠状病毒 肺炎防控方案(第九版)》相关规定,经综合研判,商洛市 疫情防控应急指挥部研究决定,自2022年8月23日0 时起,划定新增风险区域如下:

一、新增高风险区(7个)

商州区(7个):商洛市老干部住宅楼、西关社区西 关路优贝幼儿园西隔壁民房、西关社区吴家巷、怡翠山 庄10A栋、商郡城4栋、名人街原旅游局家属院后楼、 东街社区居委会。

以上区域实行"足不出户、上门服务"等管控

二、中风险区升为高风险区(1个)

山阳县(1个):杨地镇龙潭社区。实行"足不出 户、上门服务"等管控措施。

其他地区维持风险等级不变。

商州区、商南县、山阳县除高、中风险区之外的区域 为低风险区,实行"个人防护、避免聚集"等防范措施。 特此通告。

> 商洛市疫情防控应急指挥部 2022年8月23日

第10号

根据当前新冠疫情防控需要,按照《新型冠状病毒 肺炎防控方案(第九版)》相关规定,经综合研判,商洛市 疫情防控应急指挥部研究决定,自2022年8月23日20 时起,划定新增风险区域如下:

一、新增高风险区(3个)

商州区(3个):西关街吴家巷片区(东至优贝幼儿 园西墙、西至吴家巷口西50米)、西关街附小片区(东 至吴家巷口西50米、西至商洛市小学)、好又多超市中 心广场店。

以上区域实行"足不出户、上门服务"等管控措施。

二、新增中风险区(2个)

商州区(2个): 东关木器厂居民区除2、6号楼以外 区域(包括临街门面房)、工农路平安巷。

以上地区实行"足不出区、错峰取物"等管控措施。 商州区、商南县、山阳县除高、中风险区之外的 区域为低风险区,实行"个人防护、避免聚集"等防

范措施。 特此通告。

> 商洛市疫情防控应急指挥部 2022年8月23日

陕西鸿瑞投资集团向我市 捐赠生活和抗疫物资

本报讯 (记者 李小龙)连日来,陕西鸿瑞投资集团先 后向我市商州区、山阳县、商南县捐赠价值448万多元的生 活和抗疫物资。

此轮新冠肺炎疫情暴发后,鸿瑞投资集团董事长王世春与 省、市慈善协会合作,安排人员紧急筹措资金购买生活、抗疫物 资。8月20日,向商州区送去第一批物资,包括7000箱蔬菜礼 盒、矿泉水、方便面、口罩、消毒凝胶等,价值105万元。同一天, 还向山阳县小河口镇捐赠价值10万元物资。8月21日,向山阳 县送去第二批物资,主要有N95医用口罩、免洗手消毒液、消毒 凝胶、方便食品、清洁用品和散装蔬菜等,价值105万元。同一 天,向商州区板桥镇捐赠价值10万元医用口罩。8月22日,鸿 瑞集团再次向商州区送去第三批价值110.2万元的抗疫物资。

8月23日,第四批价值108.21万元的生活物资送抵商南县。 据了解,陕西鸿瑞投资集团践行"厚德鸿善·思源瑞进"的核心 价值观,累计为助医助学、敬老助残、抗震救灾、脱贫攻坚等社会慈 善公益事业捐款超过2亿元,为抗疫捐赠款物超过600万元。

捐赠献爱心 携手抗疫情



8月23日,商南县卡之卡包装有限公司负责人在青山镇看望慰问疫情防控一线工作人员并送去 慰问品。本轮疫情发生以来,我市不少爱心企业纷纷伸出援手,踊跃捐赠善款及抗疫物资,以实际行 动为抗击疫情贡献力量。 (本报通讯员 马 艳 摄)

商南开展五大行动打赢疫情防控阻击战

本报讯 (通讯员 任 毅)面对当前严峻的新冠 肺炎疫情防控形势,商南县坚持党建引领,精准发力,积 极开展织密红色网格、调遣精锐作战、实施严密管控、保 障充足供应、强化督导激励"五大行动",有效阻断传播 途径,防止疫情蔓延。

商南县全面推行"人盯人+"防控体系,实施"五级 联防"。针对火车站、高速路口、隔离带、封控区、移民 点等疫情防控关键区域,构筑组织铜墙铁壁。先后成 立109个战时党组织,划分822个责任区,设置923个 先锋岗,组派126支志愿队,设立198个"红黑榜",铺 就红色防护网。

县上组织851名党员干部进驻社区网格,开展"共 驻共防";调集423名优秀年轻干部,充实"四重"一线, 担当战"疫"中坚;动员293名驻村第一书记、帮扶干部 就地转化为执勤、排查、宣传、服务"四大员";选派 1607名党政、医疗和服务人才帮联79个重点小区,精

及时下达发挥"两个作用"战疫情动员令,严格执行 第九版防控方案,明确城市街道、社区网格、住宅小区、楼 栋住户"四包"责任,抓好重点人群和场所闭环管理,落实 扫码、测温、消毒、通风等举措,做到核酸检测"采、送、测、 报"衔接顺畅,及时公开疫情动态和工作进展等要情。

全县上下积极实施"四红"保供工程,延伸战备稳 链。发挥"红色物业"作用,保障小区楼栋住户水电气 流量足、运行畅;搭建"红色驿站",确保米面油蔬果储 备充足;搞好"红色物流",开通"线上购销接龙",做到 应急订单、下单、送单及时,快递直达小区;实施"红色 代办",保障生活供应到家。

同时,推行"1+3"战"疫"督查机制,出台激励"十条 措施",组派12个疫情防控督察组,常态督巡部门、镇 (街道)投入战"疫"的精力、人力、物力、财力"四力"情 况。深入开展"四查三看两听一访",考验干部在紧要关 头的忠诚度、原则性和执行力,建立战"疫"纪实档案,作 为单位评优和干部使用依据。

城区市民朋友们:

当前,疫情防控形势 严峻,唯有邻里守望、和衷 共济,才能共克时艰、赢得 胜利。为充实疫情防控工 作力量,奋力打赢疫情防控 攻坚战。在此,特向城区市 民朋友发出如下倡议:

坚持就地就近,服从 统一管理。发挥党员干 部、大学生、团员青年志愿 服务引领作用,激活群众 自治内生动力,倡导中低 风险区、年龄在18-50 岁、身体健康的市民朋友, 积极响应片长、第一书记 号召,迅速、主动到居住地 所在小区、社区参与志愿 服务。按照5-8户1名志 愿者,编入临时党支部志 愿服务队,服从岗位、时间 安排,接受统一指挥调配。

做好疫情防控,邻里 守望相助。带头遵守疫情 防控规定、落实疫情防控措 施,积极参与"敲门行动"、 秩序维护、物资发放、值班 执勤等志愿服务工作。用 心用情关心关爱身边老年 人、残疾人、未成年人、病患 者、外来务工人员等特殊群 体,有针对性地提供关爱服 务,为身边人办实事、解难 题、送温暖。

主动宣传引导,理性 科学应对。引导身边人通 过官方渠道了解疫情动 态,不随意发布不实信息, 不信谣、不传谣。科学规 范有序地开展防疫知识和 政策宣传,提高身边人科 学认知水平和防控意识, 帮助身边人消除麻痹恐慌

心理,以科学态度认识当前疫情形势,坚定战胜疫 情信心。让我们守望相助,心手相牵,积极投入到 疫情防控志愿服务中,筑牢群防群控、群策群治的 坚实防线,为夺取疫情防控全胜作出贡献!

中共商洛市委文明办 共青团商洛市委 中共商州区委组织部 中共商州区委文明办 共青团商州区委 2022年8月23日

中共商州区委政法委

商州纪检监察干部 积极投身抗疫一线

本报讯 (记者 肖 莲 通讯员 李雅妮)连日来, 商州区各级纪检监察组织和纪检干部积极主动履行纪检监 察职责,压紧压实防控工作责任,在坚决打赢疫情防控阻击 战歼灭战中生动诠释"纪检铁军"的忠诚担当。

8月15日晚,商州区纪委监委连夜制定《商州区纪委办 公室中心城区区域性核酸检测工作分组方案》,成立3个监 督检查组,与派驻监督之间连点成线,与"两办"督查室、各 镇(街道)纪(工)委协同作战,对全区疫情防控卡点、医疗机 构、封控区、隔离酒店等重点场所迅速开展监督检查。截至 目前,督查组累计开展监督检查5批次,实地督查疫情防控 工作现场62处,发现并督促整改问题7个,为争分夺秒以 快制快战胜疫情提供坚强纪律保障。

在疫情防控一线,商州区纪委监委39名干部投身包抓 核酸检测点,化身秩序维护员、现场消毒员、信息录入员、问 题解答员……分赴商中路社区、时代华城、侯家塬村等7个 采样点,全力开展中心城区全域核酸检测工作。全体干部 严格落实"快采、快送、快检、快报"核酸检测筛查要求,每天 清晨四五点开始准备工作,主动上门对老弱病残和居家监 测户进行采集,加快加力完成核酸检测信息采集。

本次疫情防控中,商州区纪委监委14名干部下沉居民 小区支持疫情防控工作,排查重点人员,进行政策宣传,负 责出入登记管理……所有纪检监察干部始终冲锋在先、日 夜奋战,与社区工作人员共同筑牢疫情防控的"铜墙铁壁"。

丹凤十条举措激励干部在疫情防控一线担当作为

本报讯 (通讯员 刘 懿 韩章慧) 为进一步激励全县各级党组织和党员干部勇 于担当、冲锋在前,充分发挥"两个作用",全 力打好疫情防控阻击战,丹凤县出台"十条措 施"激励疫情防控一线党员干部担当作为。

"十条措施"分别是:筑牢坚强战斗堡 垒,充分发挥基层党组织领导核心作用和 党员先锋模范作用,把疫情防控作为当前 最重要的政治任务,快速响应、坚决贯彻, 把党的政治优势在疫情防控一线充分发 挥。加大发展党员力度,注重在流调溯源、 核酸检测、卡口值守、医疗救治、联防联控 等疫情防控一线培养、考察和锻炼入党积

极分子,对表现突出、符合条件的,重点培 养,优先吸纳。一线考察识别干部,把疫情 防控一线作为考察识别干部的重要战场, 深入考察了解广大党员干部在疫情防控第 一线担当作为和履职尽责情况,发现一批 在疫情防控一线表现突出、堪当重任的优 秀干部。适时精准选用干部,对在疫情防 控一线甘于奉献、勇于作为、作出突出贡献 的优秀干部,优先评优评先、优先晋升职级 (等级)、优先推荐使用。加大表彰奖励力 度,对在疫情防控一线表现突出、取得显著 成绩、作出突出贡献的党组织和党员、干 部,分层分类给予表彰奖励,优先作为"两

优一先"和各级表彰的推荐对象。积极选 树先进典型,及时挖掘、选树、宣传积极投 身疫情防控、履职尽责、扎实工作的各类先 进典型,弘扬正能量,树立新导向,推动形 成学习先进、勇当先锋、作好表率的浓厚氛 围。加强关心关爱干部,各党委(党组)要 注重关心关爱一线防疫干部,适时走访慰 问奋战在一线的党员干部,有针对性开展 谈心谈话、心理引导,切实解决家庭存在的 实际困难。在疫情结束后,要优先安排防 控一线工作人员适当带薪休假。用好容错 纠错机制,对勇于担当、果断决策、及时处 置,有效防止疫情蔓延,但存在程序瑕疵、 采取措施存在争议或出现一定偏差、失误 的党员、干部,由县委组织部会同县纪委监 委按有关规定予以容错纠错。树立鲜明考 核导向,把在疫情防控工作中的表现情况 作为领导班子和领导干部年度考核、单位 绩效考核、干部平时考核的重要依据,对表 现突出、作出重大贡献的单位,年度目标考 核予以适当加分,干部职工年度考核优秀 比例适当提高。提供坚强纪律保障。对不 敢担当、作风漂浮、落实不力,搞形式主义、 官僚主义,甚至弄虚作假、失职渎职等违反 "八坚持、八严禁"工作要求的,将严肃追责 问责、从严处理,典型案例及时通报曝光。